1. Téooepa owpata (a), (B), (v) kat (8), Eekvolv amo ) B€on A (apxLkn) mepvoLv oo ™
B€on B (evélapeon) kot ptavouv otn B€on T (TeALKN)) OTLC TEGOEPLG KLV OELG TIOU
epgavilovral ota MAPaKATW oXNUATA.
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: A) Na. GUUTTANPWOETE TOV TMOPAKATW TIVOKQ, KE TIG OETELG KAL TNV TLUI TNG LETATOMLONG KOl
va oXeOLAOETE MAVW OTOL OXAMOTA TN LETATOMLON KAOE CWUATOC
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B) Me Bdon ta mapandvw mapadeiypata, XapakTtneiloTe T MOPAKATW TIPOTACEL WG CWOTEC
N AovOaopEVEC.

i) "Otav éva cwpa Eekva amo pLo apxkn Betikr) B€on, amoktd Kal BETIKN LETATOTILON.

ii) Av n teAkn) B€on evOC CWHATOG EXEL LPVNTLKA TLUA, TO CWA KLVELTAL TTPOG TA aApLOTEPQL.
iii) @€TIKN TN LETATOMLONG ONUOLVEL OTL TO oW KvBnke mpog ta deLa.

iv) ApVNTLKI) LETATOTILON ONUAiVEL OTL TO CWHA KIVBNnKe Ipog TNV apvnTLkh KatevBuvaon tou
aéova.

) Na urtoAoyioete to Stdotnua mou dtavuel kaBe cwpa. A) Av To Xpoviko dtaotnua yla Kabe
owpa givat 2s ya va dtavuoel tn Stadpoun A - B - T, va urtoAoyioete Tn peon taxvutnta
KaBe cwpaTog.
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"Eva cwpa Eekva amo tnv kopudn B evocg loomAevpou tplywvou ABI mAeupadg 1m kat apou
dtaoceL otnv Kopudn A, ptavel teAkad otnv kopudn T.

la tn cuvoAikn Kivnon Tou cwHaTOoG :
a) Na oxedldoete to SlAvVUoUa TNG LETATOTILONG TIAVW OTO OXNHAL.

B) H petatomnion €xeL LETPO AX = ........... , EVW To Slavuopevo daotnua eivatl (oo pe s =

y) Av To cwpa tyatve anod to B oto I akoAouBwvtag tnv KapmuAn tpoxtd tou (11),
Stavuovtag To€o unkoug 1, 3m, TOTE N LETATOTILON TOU CWHATOC EXEL LETPO AX = ........... , EVW
10 SLaVUOUEVO SLACTNUA ELVAL LOO PE S = ...........

3. "Eva puppnykL Kiveitat euboypappa mavw otnv euBeia x 'x. Tn otyun to = 0 mepvael
amno t B€on Xxo = —2cm. Tn xpovikn oty t1 = 2s Bpioketat otn B€on x1 = +2cm, T
oTyun t2 = 4s, otn B€on x2 = +8cm, otapatd otyplaia kat aAAalel popad kivnong,
OTIOTE TN XPOVLKA OTLyUN t3 = 8s Bpiloketal otn B€on x3 = -4cm. a) MOc0o XPOVIKO
Staotnua (At:) XpELAOTNKE TO LUPUAYKL YL LETAKLVNOEL amo tn B€on x2 otn B€on xs; B)
MNoon eilvatl n HETATOMLON TOU HUPKNYKLOU YL TO XPOVIKO Stdotnua Ati Kal toon yla to
XPOVIKO Staotnua Ate yla tn Hetakivnon amo tn 6éon xo = —2cm otn B€on x3; y) Noon
elval n péon taxvutnTa (Vy) Tou HUPHUNYKLOU, YLO TO XPOVLIKO Sldotnua Aty kot moon yla
TO XPOVLKO SLaoTtnua Aop;



